   Poznań, dnia 02.12.2014 r.
dot.: PN 52/14
DZP 403/2014
 
dot.: pytań do specyfikacji istotnych warunków zamówienia do postępowania w sprawie udzielenia zamówienia publicznego przeprowadzanego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę jałowego sprzętu medycznego do pompy Multicomp II, Repeater, czujniki, pokrowce na aparaturę do Szpitala Klinicznego im. K. Jonschera UM w Poznaniu – PN 52/14.
Pytanie nr 1 
Dotyczy pakietu nr 4 poz. 3
Prosimy o wydzielenie pozycji 3 do oddzielnego pakietu, co umożliwi wzięcie udziału w postępowaniu większej ilości wykonawców i wpłynie korzystnie na konkurencyjność ofert.
Odpowiedź: 
Podtrzymujemy dotychczasowe zapisy SIWZ.
Pytanie nr 2 

Dotyczy pakietu nr 4 poz. 3

Prosimy o odstąpienie od wymogu kalibracji cyfrowej, która polega na tym, iż czujnik posiada wbudowany chip z pamięcią zdarzeń (z możliwością wykorzystania tylko w monitorach Nellcor) i dopuszczenie czujników kalibrowanych analogowo.

Odpowiedź: 

Podtrzymujemy dotychczasowe zapisy SIWZ.
Z poważaniem
1

